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YerumA cudr. d wnacce

COAEPXAHME
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PR R o R s e B
EDHHHLD! JUTHHDE 1. unsassesssnnisssansssanesssssasserssssan ssrisssnnssmrnn sannmsnsamsane: b
ER MBI TAOILEIM &vsiii v sssisaansens s iass s ass i ans s adsns s s A
EQMHULDE MACCH! cvveereensrersessossssssasssssssssmassansessnsassasssssnsssnssnssnsssss S0
E RN BORMBHIM . issiiiisisssnsbusussrmasssansanssiins sassaansariamapsinstisisn vy
P T i e e e e e el
CROMEHHE H BHIMHTAHHE MHOTOIHAYHBIX UHCEN cverrissnsrensisnnssornesss S0
YMHOMEHHE HA OQHOIHAYHOE UHECAD oevrrmnrnrsesssmsnsnsemssnmnsssssnssoserass D0
JleneHHe Ha OAHOIHAYHOE YHENO auwieerrinmssssnssnsasssssansnsassssanssnseraes 49
CROMEHHE, BHIYHTAHHE, YMHOMEHHE, ABNEHHE ,.ervesisrsssssassnssnnses 30
YMHOMEHHE HA YHCNA, OKAHYHBAIOLMECA HYMAMM 1ovrersrasermssnsnsres 39
[lenaxue Ha YKCNA, OKAHYHBAIOULHECH HYMAMM 1ovveiressssssssssssnrnnnss B0
PRAMEE RARRMMIY - s S e e R s e R T
Y MHOMEHHE HA OBYIHAYHOR YHCND: 1evrsssrsrrsrsssnmasssssssssnssssssssssssess 10
FE AR STV I i i s o mis A R A S SR A a0 i
Y MHOMEHHE HA TPEXIHAYHOE YHCND . veearenss R s T
JlEeneHHE HA [BYIHAUHOE UHCAD ueeererrescesssssssssasssissssnsssssssassansssns § 1
DenaHue Ha TPEXIHAUHOR UMEMO .oneeerensverrsemsssasssssssansnnsansasssensans Dl

MOBTOPEHHE HIYYEHHOTO 38 FOM . usesssersesreassnsunsensrvnssassnnsssnrsasnases O



Yeruuwd cuir. 4 wmacc

NPEAHUCNOBME

lavHoe nocobue npeanaraeTca B NOMOWE  YYuTe-
nam, pabotaowmm no YMK «llkona Poccuu» (astopsi
M.H. Mopo u gp.) ¥ npepHasHayeHo ANA OPraHU3auMM
MHOAMBHOYANEHOH WAM rPYNNOBOW TPEHWPOBOMHOW pabo-
Tl Y4aWMXCA No BbipaboTKe YMEHWH W HAEBLIKOB YCTHO-
ro cyera.

MNocobre sknovaer B cebs 3a0aHMA C nNeYaTHOM
OCHOBOM.

PaBoTbl MOryT WCNOMbIOBATHCS Ha pasHbIX 3Tanax
ypoxka. Marepuan paH [O3IMPOBAHHO, OH PaccuyMTaH Ha
3—5 mMuHYT ypoka. Kpome 3agaHWH Ha oTpaBoTky HO-
BbiX YCTHBIX BbIYMCAMTE/EHBIX HABBLIKOB NO KAKADH M3
yKa3aHHbIX TEM, BpPEMS OT BpPEMEHW B 3TH TEMbl BKO-
YaTCA 3afaHMA W Ha paHee NPOWAEHHbLIM MaTepWan,
Uene takux 3apaHHid COCTOMT B TOM, u4ToDbl ydyawme-
cA He 3abbiBanu ywe CEHOPMHPOBAHHBIE HAaBbIKM Bbi-
uMcneHvH (B ToM uucne pesynsTar TabnuuHbiX caydaes
CNOMEHHA, BbIYHTAHWA, YMHOMEHWA W nenedus). [Npepg-
naralTca Takwe ¥ oTgencHsie paboTel, UeNMKOM Co-
Agpiallde MaTepdan Ha NOBTOPEHWME KW 3JaKpeéenneHde
BLIYHCAMTENBHbBIX YMEHHMH.



I - S e I Yerpei cwer. 4 WAace

Pabora 1 |5

1. Beiuncnw, _E
546 = ] 12=3=[_] i
8+4 = | 15-4 =] ol
945=[ ] i7T-9=[_1 =i
6+7=[_1 13-5=_] S
9+9 =[] 16—8 = | £1
T+8 =[] 11-9=[_] 0
1+5=_] 4-71=[_] gl
B8+9 = | 3-5=_] z |
B+3 =[] 1M—-6=_] =}
9+4 = ] 6-9=[ ] g
Py ——— e —————y Ty .
PaGora 2

]

1, 3anHiuM 3HAYEHHA BbiPaxKeHHH. - :
6+8—-5=[_ | 4-6+7=[_] < i
2—-7+9 =[] 1+71-9=[_] s
!

2. Yeenwub uvcno 9 wa 7. [
YmeHowwd wucno 11 wa 4. |

3. Kaxkoe HepaseHcTso BepHO?
11—8 > 12—7 [] 5—4 < 18—9 [ |

4. Cymma kaxkux uncen pasHa 157

6w 9] 8 w3 []




Paborta 1

" 1. Bbiuuncam.
] 6.-4=_ | 42:7 =[]
- 5.9=["] 18:9 =[]
1 3-7=1 ] 24:8 = ||
| 8-8=[] 21:3 = []
1 9.6 =[_] 72:8 =[]
| 7.5=[] 63:7 = [ |
6-3 =] | 32:4 = |
9.8 = | 36:9=[_ ]
7:6 =[] 42:6 = [ |
4.5 = [ | 30:5 =[]
: mmem e —
"_ Pa6bora 2
& 1. Yeenuus 5 8 7 pas. | |
g Ymerbwmu 30 8 6 pas, [ |
=
E 2. 3anvuK 3Ha4YeHHA BbIPAXKEHHH.
i T 25:5:9 =] | 56:7.-5 =[]
E 24:4:6 = [ | 2:.3.9=[_1]
" 3. Kakoe paseHCTBO HesepHo?
2 6-4:8=3 [] 32:8-9 =45 [ ]
i" 4. NMpoxssegeHHe KakWx 4ncen pasHo 357
= 9 u 4 [] Tuwb[]
=
E

P T O T e L



. Bei4MCaH.

........ Verrupin cuet. d KAacc (SR

F"."-.lﬁc:-Té 1

. Beiuucnu.
50+6 = | 60—40 = [ |
53—4 = | 30+50 =[]
284+4 =] | 30-2= [
%—6=[_| 15+5= [ |

 Cnown 12 w 12. [ | W3 36 somme 30. [

., Yeenwus 53 wa 8. [ |
Ymenbwd 20 Ha 16, [ |

. Ha ckonbko 70 Gonbwe 57 [ |
Ha ckonbko cymma 50 w 17 Bonswe 607 [ |

) S, O e S 4 . . B i S S . e s, o, L A s e A e

Pabora 2

' poL xeuvatfadu 8 sweiloWall audNdahMiaWdHdy

20-4=_] 80:40 =[] 90:3=[_1 |
2:30 =[] 45:15 = [_] 15.-4=[_1
14.2=[_] 36:12 =[]

. Yeenwun 8 8 10 pas. [ | ]
Ymenowu 90 B 30 pas. [ | ]

. BbiuHcaH.
g§.0= [} 0:20=[_1
0-13=[_ | 36-1=[_|
. YacTHoe KaKWx 4xcen pasHo 17 m

72 w 12 [] 84 v 12 [ ]

N T e L ST SR = R e . R
..... i - 7 :I: = o {4 A



| Yernwn cuér., 4 wnacc [
I

Pabora 3
1. BbiMHCAM.
36:6:3 = [ | 5—-15:3 =[]
48:(6-8) = | 30-3—-90 = ]

2. Ecnu Tlersn cwect b opexoB, TO Y HEro OCTAHETCA B
3 pasa Bonbwe opexos, uem 6. Ckonbko opexos y
MNetu?

OrseT;

3. BomMMCnW 3HaueHHe BhipaeHws a:x, ecnw o = 20,
x =5 |

Oreer:

Pabora 4
1. Bepvo nu HepasewcTao?
40:5 < 20—12
Orser: pa [ |, wer [ .

2. Nop4epkHH u4wcna, kKoTopbie pgensatcAa Ha 4 Ges
oCcTarTKa.

42 84 30 28 40 21

4. Ha nyry nacyrca 15 oseu. Mx Ha 7 Gonbwe, dem
aruaTt. Cxoneko BCEMND HBOTHBIX?

OteeT:
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!  YerHmA cutr. 4 Enacc

Pafi-nra 5

. Boiuucnm.

12.5=[_] 35+45=[_1 90:30=[ |
24.3 =1 %+4= [ | 84:4= [ ]
10-9=_ | 3—16=[__| 42: 21 = |
4.16 =[] 17=33=_ | 100:5 = |
. B wade 12 cronukos. Mx B8 4 pasza mMeHble, 4yem

cTynwes. Ckonbko cTynsee B Kade?
Oreer:

. Buts 3apyman uucno, ymHoxwun ero Ha 20 u nony-
yun B80. Kakoe uucno zagyman Bura?

D'ram:__

PabGota b6

. Pasgenw ¢ ocratkom:
32:5=[ | {oet. [_D
40:9=[_ ] (oer. D

., 3anuwK 4YMcNo, KOTopoe npW jgeneddu Ha 8 pagér B
ocTatke 3.

Oreer:

. Terpape ctoutr 6 p. Cronbwo TeTpaged MOMHO Ky-
nuTe, wmes 40 p.? Ykamu Bce sapuaHTebl.

OreeT:

001 xewaWadu 8 sWELIWaY auMNIShHlaW(hHdy




ApuibmeTHueckue pencTedna B npegenax 1000

1.

!
[ =)

Paborta
Boiumcnu.
300 + 200 = 536—6 =
710+ 100 = 128+ 2 =
600 — 100 = 850 — 40 =
290 —200 = 460 + 30 =
Yeenwyn uucno B00 wa aea pecartka.

Oreer:

Ymeuswu umcno 560 Ha naTe gecATKos.

Oveer:

. BepHo nu pasenctso 350 —5 = 345 + 5?7
Oreer: ga [ |, wer [ .

Pabora
. BbluMcnu,
30—1= 200—5 =
499 +1 = 680 + 20 =
. Bobiuncnn,
1 kr—400 r = 1mM—20 cm =
2kr+50r = 6 am+4 cm =

l

. Cymmy umcen 50 w 60 ymeroww wa 100.

Oreer:

Pasnocte umcen 700 w 25 ysenwun wa 25.

Oreer:

'("'_\\

e



B Yereee cuer. 4 gnace B

PaGora 3

. Boiumcnn,

40-10 = 201 .4 =

200:3 = 103-6 =

130-2 = 440 .2 =
. Yeenwnun:

52 B 5 pas 35 & 10 pas
. BbiuHCNHW 3HA4YEHWE BbipaMKEHHSA.

25-4-8 =

. MopuepxkHW uWcno, KOTOpOE ABNAETCA MPOH3BEAEHH-
em yucen 715 u 2.

260 120 150 300
I ——— ey gy
- - Pa6ota 4

. BeiuMcau.

800:4=__ 360:9 =

600:6 = 400:5=__

210: 7= 900:3 = _

480:8 = 700: 700 =
. Bo ckonbko pas 750 Gonewe 37

Oveet:

Bo ckonbko paa 9 menbwe 7207

Oreer:

. Denumoe 900, uactHoe 45. Yemy paseH penwtenn?

1y frll_-l“. ' -‘:_:*_r-l ."" p— F-




{ Yerwmpin cudr., 4 knace | S N = SRS

Paborta 5

|. BeiuMCnM 3Ha4YeHWEe BbipaXKEHMS.
960:3+ 80 =

2. MNpouseegenre ukcen 70 v 9 ymerbwin 8 10 pas.
Oreer:

3. Cnowwu B60 w 40 w pesynbrat ymewbwwW B 9 pas.

OrtseT:

4. Bemumcnw.
102:-4=__ 420:2 =
250.2 = 110-8 =

F=yr——p s s . i il . w8 %, o, o, i S
~ Pabora 6]
1. BoluMcnKn 3HaueHWe BhipameHHs.
120—20:5 =
2 B80-6=__ 7.-50=__
360:10 = b40:8 =

AEHCTEBWA B npeaenax

3. Cymmy umcen 180 w 20 ymensww 8 10 pas.
OteeT:

4, Cymma naTH ogMHakosbix 4ucen paeda 300, Yemy T

paBsHO Kamaoe |wucno?
Oreer:

5. Hakpw npouseegerve 111 u 8.
OreeT:

AN T .r Ty ‘.:J'@_; B R L e - or—— — -I_.
| I ¥ . M W TS W W Wm— N TS Y

AputpmeTHyecHHe



Yorrme cyer, 4 gnacc

Pabota 7

1. 3anMwK TpW umcna, koTopbie npu penedud Ha 100
nawoT B octatie 9.
Oreer:

2. Juckypcus B my3ed 3savAana 3 4 40 mun. Cronbko
3TO MMHYT?
Oreer:

3. B marazvH <«lsetei» npueeans 120 reosguk M
280 pos. 3a peHb NpPoOfand TPETBID YacTe TBO3OHK
W ueTeépTyilo — pos. Ckonbko Bcero ugeToB 6Gbino
npogaHo?
Oreer:

Pabora B

|. CKOMBKO MMHYT B LUECTOW 4acTu daca?

Oreet:

CKONbKO [EeUuMMeTpoB B NATOW 4acTd meTpa?

Oreer:

CKONbKO 4acoB B ABEHAAUATON YacTH CYTOK?

Oreer:

2. NMnowane npamoyroneruka 120 cm®. Lupuxa npamo-
yronsHHiKa paeHa 1 gm, BoblyMciK ero ANWHY.
Oreer:

| L I i I e e ] - TR TR - T

xeuvatfadu a sualouell amidanmiawhudy




_Hucna, xoropuie Gonswe 1000

1.

. t- [ | - S T

Patorta 1.

Kakue yucna npegcrasnedbl B BUAe CyMMbi?

3000+ 200 = 6000 + 900+ 50 =
5000+700 = 7000+ 500+ 30 =
10000+ 200 = 15000+ 200+80 = _

Hucna 3sanuvcadsl B nOpAaAKe cyéta. 3anonHWd npony-
CHH,

1897, 18498, : ; , 1902,
3anvwM oTReThI.

4504 4+ 1 = 10000—1 =
8999 4+ 1 = 711800—1 =

Pabora 2

. Kakomy uwcny pasHa cymma?

6000+ 500+ 40+ 3 =
9000+ 900+ 90+ 9 =

Kakoe wucno cnegyer npu cuérte 3a uyucnom 509007
Orser:

. Kakoe uwcno npu cuére npepwecteyer wwcny 810007 -

Oreer:

. 3anuMwK  kakoe-wubyab 4HCNO, KOTOpPOE Ha3sbiBawoT

npH cuyére memay ducnamd 2306 w 2400,
Orser:

™ W e o ey l:.r@j ! i [} i T ¥ w
| 14 | - - - -
] £ R E— — TR— — 5 ! '




R Y orpme cwer, 4 waace

3anvwH Kaxkoe-Hubyae uwcno, Kotopoe Gonewe 7800,
Oreer:

Pabora 3 f
[
Yemy paBHa cymma uucen? Fr
5000 + 142 = 0004+70=__ =
60000 + 800 = 8000 + 5 = 2|
)
. CpasHu. sl
4079 () 4709 5863 () 5638 s
z
E
LU |

3anviiK HavMeHbluee MNATHIHAYHOE JYKMCNOo.
OreerT:

Pabota 4
Mpeactask 4YMcna B BWMAE CYMMbl Pa3pafHbix cnarae-
MblX.
136 800 = + + +
270050 = + +

. 3anWiM HauMeHbluee WEeCTH3IHAYHOe 4Yucno, Bce Uud-
pbl KOTOPOrO pasfuyHbl.
Orser:

Cronbko Bcero coteH 8 uucne 276517 Otmers Bep-
MBI OTBET 3HAaKom V.

6 [] 21 276 [ | 2765 [ ]



Yerupbid cHET. 4 gaacc | { | -
|
s _— /. 1 - | L1 |

. 3anonHm Tabnuuy.

a | 800 | 360 | 15 | 758 | 26 | 147 |

b 10 10 100 100 | 1000 | 1000
a-b

: 2 Otmets 3HakoMm v HesepHoe PaBeHCTBO.
38000:100 = 380:10 | |
10800000: 1000 = 108 | |

2. Beiumchn,
630 — 600: 10 =
(630 - 600): 10 =
Pabora 2
1. 3anonum Tabnuuy.
a | 1290 3800 506100] 980000 503000810000
b 10 | 100 100 | 1000 | 1000 | 1000 | |
[ech | | |

2. Beiuucnu.
40-100: 10 = 40 - (100:10) =

4. 3a 10 mun Kars npowna 500 m. Ckonbko mevpos
OHa npowna 3a 2 muH?

Oreer:

Yaenuyenwe u ymeHbwedwe uucna & 10,100,1000 paa




! Yereimin cuer, d mnacc

Paborta 3
. Beluucnu,
9.1000:100 = 4.10-100 =
20- 100100 = 27600:10: 10 =

. BoiuMcnu 3IHAYEHHA BbipaMEHWH.
100.-8+100.2 =
1000-7—1000-6 =

. Uena naneto 4500 p, Jxemnep & 10 paz pewesne
nansTo. KynunW naneto w gwemnep. Kakosa crow-
MOCTE MOKYNKH?

8 BUIHMh aMHamMaHaWA W SMHBhHUDEL

OreeT:
...... 2
Pabora 4 §
. BoinonHW BbIYMHCAEHHA. g
1500 m: 100 = M =
10 em- 10 = M G
2800 km: 10 = M
5 am- 1000 = M

. BobiuMcaW 3HaYeHWs BbipasKeHHH.
(29999 + 1) : 1000 =
(60001 —1):100: 10 =

. Yemy pasHbl 3HAYEHHA X B YypaBHEHHAA?
2000: x = 10 x:100 = 350
x=["] =[]



Paiume zafaHuna

Yerrud cust, 4 gnace

I

2.

:

Pabora 1
BoinonHu percTeumA.
909:3.2 = (624 —24):3 =
(401 + 9) - 100 = (750 + 50)- 10 =
BblUHMCNK 3HAYEHHA BbipaMeHWH.
11-2+22.3 = 880:4+4+660:3 =

B rappepobe sucat 80 nnawed, nansto B Asa pasa
MeHblE, uYeM nJawed, Ho B8 4 paza Gonbwe, yem
KypTok, CKONMbKO nanbTo M CKONbKO KYPTOK BWCAT B
rapaepobe?

Oreer: nanbto [j KYPTOK | |

Pabora 2

. B kpacHoW kopobke B Tpu pasa OGonbwe GycuH,

4eM B 3enéHOH, a B 3eNéHOHW B Tpu pasa Gonbwe
BycuH, yem B wénTtoii kopobre. B kpacHoW kopobke
90 6ycuH. Cronbko BycMH B KamfAoH M3 OCTaNbHbIX
kopobok?

Oreer: & 3enévoi | | & weéntoi | |

. 3anWiiM TpW napsl  4MCEN, NPOH3BEfEHHWE KOTOPbIX

pasHo 90,
- . . L]l _]

Yemy paBHo 3HaveHwe x 8 ypasHeHuwuw 300-x = 07
Oreer: x=| |




Yeruwmn cugt, 4 wnace

PaGora 3 '

. Mepumetp weagpata paeeH 2 gm. Yemy pasHa ero E
nnowans?

Oraer: E

=

-

. NMnowaps keappata pasHa 100 cm’. Yemy pased ne-
pHMeTp Ksagparta?

Oreer:
. 3anuiuM TPW napbl 4Wces, Y4acTHoe KoTopeix paswo 8.
L 1wl L 1wl | T .
Pabora 4

Konsa 3sapyman 4Mcno, yMHOMHN €ro Ha 3, npowu3se-
aenve pasgenwn Ha 100 w nonyumn 20. Kawoe wumc-
no sapnyman Kona?

OrserT:

. B wkacde 10 cronukos. Ha Kampsid CTONMK NONOMMH-
nM 4 Bankn, 4 Howa W 4 nowkd., CHOMbKO CTONO-
Bbix NpMOOpPOB Ha Kamgom cTonuke?

OreeT:

. Otmetb 3Hakom v BEpHOE PaBEeHCTBO.

67-100 = 67-10 [ | 52 . 1000 = 520100 | |

[ ———— —— Lt L .I_I.._-'—'. ul
- - - i i i e & . H - i



| Paborta 5

1. CpasHu.
760 () 200-4 280:7 O 140:7

/. Bo cxonbko paz 105 Gonbwe 57
Ha ckoneko 105 Gonbwe 57

3. BeinonHH choweHue,

103 96

+ 650 + 54
299 48
72

itz . ey ———— lrr|r|J__..'

Paborta E
|. BbiNONHH BbIYHTAHHE.
_T101 _ 900 _ 1000
196 87 904
2. BeluHCAH.
4000—1 = 607 +93 =
8909 +1 = 8710— 1710 =

3. YMeHblWM Kampoe 4Mcno Ha 3 coTHHM.
826 701 900 333

SN =S S == N ==

Paiusie 3apaHun

gu



.

Pabota 1
1. Bolpasy B yKasaHHbIX efHHHLAX.
310 m = cM 85000 m = KM
1000 am = M 2000 mm = cM

2. DnvHa Kawgoh  CTOpPOHbI  TPEYrONbHMKa  pasHa

2 em 5 mm. Bomuucaw nepumetp. Boipasw pesynwtar
B CAHTHMETpax M MHANHMEeTpax.
Oreer:

CKONbKO CAaHTHMETPOE B OAHOM KWnometpe?
Orteer:

Pabora 2

. Boipaszw B yKasauHbix eguHMUAX.

45 em = MM 136 km = M
250 cm = am 15 am = M

B artense 6Gbino 120 m gpana. Ha nowue Heckonb-
KMX NANbTO H3pacxoQoBand TPETbIO 4YacTe BCEH THa-
HW. M3 octaneHoro gpana cwuau kocTiompl. Ckonbko
MeTpoBR Apana WM3pacXofoBaNH Ha NOLWME KOCTIOMOB?
Oreer:

BuinonHH BbIMHCNEHMA.
15 cm-2 = M CM
10

M 5am:d = am
S S o PR Grth: EEME e e e W= == W T EOE T
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Yorume cwer. 4 knace

Pabora 1

. KakoBa nnowanb Keagpata B KBaApaTHbIX CaHTHMe-

Tpax? Bolpasw nnowans B KBaApaTHBIX MHNIMMETPAX.

Oreer: [ | em?, [ | MM

. Beipaam B yKazaHHbIX eguHMuax.

bBumi=__  m? 300 pm* = ™
4m= _ M 1200 cm?2 = _ am?
iy S i e i I._!_..I e e i
Paborta 2
. Boipazn B ykasaHHbiXx egMHHLUAX.
J2 em' = mm 9 cm? 5 mm? = mm?
4 k= M 7000000 m = _ km?

Boiymcan nnowads NpAMOYronbHHKa C ONWHaMW CTOo-
poH 20 MM 1 10 mm,

Orger: cm?,
CpasHm,
2 m? () 400 am? B0 cm? () 6000 pam?

| @ 3uasanazzas



==

Pabora 3

. Beipaau B yKa3laHHbiX egMHMUAX.

7 om? 40 cm? = cm’ 9000 am® = Me

15 cm? 15 Mmi = MM? 16 ez = M
. Boiuuwenw,

50 M- 100 = M

1m:2 = cMm?

600 mmZ: 100 = _ mm?

1cm? 30 mmi+T70 mmi = o™

Maowans npaMoyronbHMKka paeHa 56 cm®, a ero
pnuHa paeda B cm. Yemy passa wwpuHa npsMo-
yronbHHKa? Orger: CM.

Pabota 4

ABCD — npamoyronohmuk, AC — ero pWaroHans,
Boiumcnu nnowans tpeyronshuka ABC.

B C

A D
Orger:

- Mnowaae npsmoyroasHoro nucta 6Gymarw  pasHa

36 cm’. Cronbko keagpatoe naowaabio 9 cm? moxHo
Bbipe3arb M3 3atoro nvcta? Orvser:

'.;;;:2:'3‘) 14

uiemoiu rAnMHKEg




Yerwmm cuer, d wnacc |

_ EavHHUB Maccw

Paborta 1
. Bbipazn B ykasaHHbiXx emMHMUAEX.
5u= KF 12 7= Kr
6 1= M 300 kr = u
. Briumncaw.
100 wr:2 = 650 kr+ 50 kr =
16 wr-5 = 20 r+180 v =

. B bBouxe OGmno 200 n sogw. [MaTywo uwacte Bced

BOAbl B3ANM ANA nonvea usetos. Ckonsko Bogp
ocTanock?
Oreer:

Pabora 2

. Beipazu B yKaszaHHbIX egMHMUaXx.
28 v = u ir9uy= U
3 KR = r 3000 r = Kr

. Macca numona 90 r. AnenscuH B 3 pasa TaKenee

nMMoHa., Kakyw Mmaccy nOKakyT Bechl, €C/M Ha HHX
NOAOMMHTE ANensCHMH M AMMOHT

Oreer:

. Beiuucnm.

1wr=280r =
21— y=



1.

Yorumm cusr. 4 Khacc

Pabora 3
Boiumcnu.
320 kr: 4 = K
840 wr + 160 kr = T
12 u-10 = u
31—buy= u

B kawaom mewke 50 kr kaprodcpens. Ha ogHy ma-
WHHY norpysunn 8 mewxos, a Ha pgpyryo 6. Ha
CKONbKO KWnorpammos Kaptodensa OGosblie nNorpy3u-
MM HA NEpBYIO0 MALWHY, 4em Ha BTopyilo?

OreerT:

Pabora 4

. Mz 100 n monoka nony4MnHd 4 Kr CNMBOYHOrO Mac-

na. Ckonbko macna nonyuutes u3 15 n monoka?
Oreet:

Beipas B YKasaHHbIX egMHHuax.
161= Y 1 v 860 kr = Kr
10000 wr = m 4 kr = r

. C osowrol 6aspl ornpaednd 8 marasud 2 y 50 xr

kanyctet u 900 kr mopkoeu. Bbluvcau maccy oBoO-
Wei, OTNpaBfieHHbIX B MAaraiWH,

Oreer:

R




Yeruwiik culr, 4 wmacc »

1. Cronbko cyTOK cOCTaBnAer:
3 nepenn = 8 Hepenb =
12 Hepens =

Pabora 1

/. Boipaau B vacax:
180 mun = 240 mMuH =

3. Cronbko Mecaues coctasnawoT 2 roga v 6 gHei?
Orteer:

4. MNera npoeén y Gabywku sech WIOHE W ewe 2 uege-
nv v 3 guA. Cronbko gHed MMets Bwin B rocTax y
Babywru?

Oreer:

Pabora 2

I. Yemy paBua:
BOCbMaRA 4YacTbh CYTOK
nonoerMHa 4aca
TPeTb 4aca
CéAbMan 4acTb Hegenu

2. CKONBKO 4YacoB W MWHYT NOKA3bLIBAKOT Yackl, ecnM
nana ckKalan, 4To CeH4Yac Ha vacax:
6e3 naTM peenHaauyath
HETBEPTE TpPETbeErg
NOANATOro




B

L L1 1 (N Ypebe cueT. 4 Knacc

Pabota 3

il

=
Boipasu B yKasaHHbiX efWHHLAX. =1
18 mec. = rog MecC. g
36 mec. = ropa =

]
4 roga 1 mec. = __ mec. z |
Jeyr. 5u=___ v =

EcnM 4YWCAD [Hel 3TOro mecsua pasfendts Ha 4, TO
nonyuutcs 7. 3anWM HassaHWe 3TOr0 MecAua.

Oreer:

Beipazd B yKasaHHbiX eAMHHUAX.
bu= MHH 48 4 = CyT.
9 ner = Mec, 10 cyt. = Y

Typuct Boin 8 nyti 5 wacoe. B noesge on exan
4 yaca, a ocranbHoe epema nnsin B8 nogke. Kakywo
YacTb BCero BpemeHn Typuct Boin B nopke?

Orgert:

3a 1 u senocwnegwct npoexan 16 kM. CKONBKO KH-
nomeTtpoe oH npoexan 3a 30 munH?

Oveer:
P P e s = @= BT BB T T, S . ——
1 T T + ¥ T 1 & 1 ' -




Yenimid eudr, 4 gnace i

Pabora 5
|. Boipasn B ykasaWHbix eguHMUax,
2y = MMM 1 Mmun 15 ¢ = C
300 Mun = Y 120 ¢ = MHH

2. CKoneKo CeKYHA B WIECTOM 4YacTH MUHYTbI?
Orser:

Cronbro MHMHYT 8 nAaTol uacTu uaca?
Oreer:

4. 3a 1 4 typuct npoweén 6 km. CKoONbKO KHNOMETPOB
OH Npowen 3a nondaca?
Oreer:

| 1 . ¥ L i (] i 1 T ™ F I ] I

Pabora 6
1. CHONbKO 4acoB M MMHYT COCTaBNAIOT 15 MHHT
OteeT:

Cronbko MUHYT M cexkyng cocTtasnsior 80 ¢?
Oreer:

2. B nowepenshuk Typuctel Bbind B nytH 2 4 10 MuH,
BO BTOPHWK Ha 50 muH Bonblwe, 4em B8 noHegenb-
HHK, @ B CPeAy Ha NonYaca Medblue, YeM BO BTOP- |
HHK. CKONBKO BpeMeHH TYpHCTel Dbl B nyTH B
cpepny?

OreeT:

EaMHHLBI BpeMeHMH



Yoruuid cuer,  wnace

PabGora 7

Kampawiit uac TYpWcT nNpoOXOOWT 5 KM, 3a CKONbKO g

yacoe oH npowen Bol 30 kM, ecnd Bbl He ocTaHas- T

nMBanca Ha orgbix? Oteer: o

Boipaszn B yKa3aHHbIX egvHHUAX. E !
15 MHH = Y MHH % |
20 v S0 c = ___ ¢ :
150 c=___ _mMHH ___c

BoiuMcnn.

14 20 Mau+40 M = 4

1 u—36 MUH = __ MHH

30 muH- 5 = Y MHH

24:10 = ___ MHH

I

PaGora 8

3a ofgHy CekyHOy KocMMYecKMH Kopabnb nponetaer
B kM. CHONLKO KHNOMETPOE OH nponetut 3a 1 Muu?
Oreer:

Ckonexo net cocraenser 5 sexos?
Oreer:

Cronbko sexkoe cocrtagnsot 1200 ner?
Oreser:

Yacki otcrawor Ha 2 MuH. Cedyac OHM nokassigawoT
12 v 58 muH. Kakoe spema B OAEBHCTEBMTENBHOCTH?




PasHble 3afa4H

Yoruwd cuer, 4 wnace J: R ot e e |
1 {1 i 1 I

. BHFIEEH B YHd3adHHbIX edHHHLUAX.
3 km 50 m = M
18 uy 3 kr = Kr
B0 mMuH = Y MMH
45 pm? = cm?
. Boiunenm,
34y—20 mun = MHH
249 40 M+ 5 4 20 mMuH = MHH
45 cm 8 mm+ 4 mm = MM

Qcm:2 = MM

R L o B st b ot s cctonkd e ..'.- 1
Paborva 27
. Briumcnu.
408 :2 = 827 —20 =
618:3 = 2994+ 11 =

. Macca ryca 6 kr 120 r. On wa 3 kr 100 r Tamenee -

yTKH. Kaxkoea macca YyTHW?
OrgeT:

. 3a 30 c cnoprcmed npobewan 300 M. Kawoe pac-

cTofAHMe oH npobDexut 3a 2 muW?

Oreer:

Pabora 1 __



.. B nanatky npuBesnd 5 swukoe orypuos no 12 wkr

Yoruwi eydr. 4 gnacc

Pabora 3

. Cymma [anuH ABYX HepaeHblX CTOPOH NPAMOYrOAbHW-
ka pasHa 15 cm. Yemy paseH nepuMeTp 3TOoro nps-
MOYronbHHKa? OveerT:

MhETRE JMHERY

. Beucnn 3HaYeHHE BBIPAMEHMA,
400+ 600:(25-4) =

. Ecrm x =20, o 180: x =

. Bomuucnu.

412:4 =

501000 =

5000+ 400+ 30+1 =
2986 —2000—900—-6 =

Paborva 4

. NMepumerp npamoyroacHuka pased 1 m 20 cm. Yemy
paBHa CYMMa [ANHHbl W LHPHHBI 3TOrO NPAMOYTrONb-
HHKa? Orsert:

B wawaom. Yepea yac ueTeEpTYIO YacTe MACChl BCEX
orypuos npogany. CKONbKO KWNOrpaMMoB oOrypuos

OCTANnoCh? Oreer:
. Bwuuchau.
306 51
98 309
¥ 131 ¥ 48
__409 7



g Paausie 3agaum

|
R— ¢ L |
Yernwmi cuer. 4 wnace |
Paborta 5§

1. Cymmy uncen 98 w 2 ymHomwb Ha 6. [ |
Pazuocts umcen 43 u 13 ysenwus 8 5 pas. | |

2. MNpowxzeepenre yrcen 20 v 8 ymenbww 8 8 pas.
OrseT:

Yacthoe uucen 1000 w 10 ymeHbwwu B 4 pasa.
Orser:

4. BnwwK nogxopAwmMe yucna.

380 = 38. | 8= 1.2
4. Boiumcnu.
16-1+0:60 = W-0+25:1=__
P-aﬁn'ra.ﬁ_
1. BobliMchK 3HAYEHWA BbipAMEHM M.
920—-300-3 = 0:80-3+60=__
580+ 80:4 = 430—-(10+4-5) =

2. BepHo nu wepaseHcTBO? —
120:6 < 120:2 |
Oreer: pa | |, wer | |

3. Cymmy uncen 400 w 500 ymenoww 8 100 pas,
Ovaer:

Paznocts uucen 200 w 150 yeenwus & 1000 pas.
Oreer:




PaGora 7 R

@

. BeinonuW peneHne B yKa3laHHbIX eAHHHUAX. E
2m:5 = CM 4000 km: 8 = KM s
becm:4 = MM 18 km: 100 = M E
£

X

. PaccroanWe OT faud [0 cTaHuWvK pasHo 2 kM. JlayHHk,
AR € AauW K CTAHUMM, YKe NpOoWEn 4YeteepTh NyTH.
Kakoe paccrosaHue emy OCTanoce NPONTM?

Oreer:

. BbiyncnW 3HaveHun BbipaeHui.
(50-5)— 120+ 130 =
(8OO0 : 100) - 4 — 320 =

Pabora B
. 3anuK pesynbTathl OEHCTBHM,
930:30 = 3600:9 =
150- 4 = 7200:100:8 =

. M3 21 m Tkanw nonyyaeTcA 5 OQMHEKOBLIX nNNaThHes.
CHONbKO TakWX NNaTher NONYYHTCA W3 42 M7
Oveer:

. Bbiuenn 3Hauenns BbipareHHH.

dm:5= oM
30 cm- 100 = M
12 m 20 cm+ B0 cm = M

B m—50 cm = cM



Yerupid eugr, 4 waace |

Pabora 1
|. BblucnH cymmy.

4000 + 2000 = 35000+ 1000 =

5000 + 4300 = 11000 + 19000 =

15000 + 3000 = 260 000 + 5000 =

24000 + 6000 = 3100+900 =

2, Cnosu uwcna.

1500 +300 = 6500 + 500 =

3800 + 200 = 1100 + 2200 =
g
-
E 3
E Pabora 2
E 1. BbluucnH cymmy.
o 1200 + 8000 = 10000+ 1000 =
E 2700+ 100 = 9000 + 10000 =
1 2. Nepsoe cnaraemoe 2900, stopoe 50. Yemy pasHa
- cymma? Orser:
E Nepace cnaraemoe 290, stopoe 50. Yemy paena
2 cymma? Oreer:
W 3. Yeenwds 9300 na 83.
- Orser:
| Yeenwss 47000 wa 615,
O

Oteert:

o=

& D=



1
| T Y e L A 1 YerHeid cugr. 4 gnacc B
i '
Paborta 3

1. BoinonHv cnoxeHwe.
41000 + 50 = 18000 +9 =
18000+ 6 = 94500+ 2 =

2. MNepsoe cnaraemoe 10000, sropoe 30. Yemy pasHa
cymma? OTeet:

3. Yeenwun 100000 wa 50 000.
Oreer:

4. Ecnu k 1999 npubaeuts 1, TO nonyuurcs;

| I = B S N Y N | ¥ T | 1 il | T L 1 1 ¥ F I | i 1
iy | 3 } i L ! | i i i

Faﬁnré -f-’l'

Ura2Hh XHMHhEHEOJOHW BSHHELHhME H 9HHIMWOLWD)

1. Beiumucnm pasHocTs.
7000 — 5000 = 13000—-6000 =
3900 — 3000 = 270000 — 200000 =
2800—800 = _ 48000 — 8000 = ____
1260 —60 = 5108 — 108 = -
2. BeinonHu BbiuMTaHMe. ]
10000 =1 = 10000—100 =
10000—10 = __ 10000 — 1000 =

= ==l T r.'| —F—F—F i- -i.l/F T — ;.:__ﬁ:nr:_.‘:rl_ e A
|

B



1
YerHein cuEr. 4 wnacc |[ [SRF L) . L

PEEQTE 5

1. BbiuMcau.
3700 — 1000 = 6953 —3 =
4180 — 3180 = 6953 —53 =
8903 — 4903 = 6953 —953 =
6953 — 6953 = 12140 — 11140 =
.. ¥Ymenvwaemoe 1400, ewiuwtaemoe 500. Hemy pasHa
pa3HocTe? Oteer:
Ymenowaemoe 2100, evumraemoe 800. Yemy pasna
Pa3HOCTb? Oreer:
- Uemy pasHa pasavocts 10000 w 99007
g Ortget:
i B bk e '.'Z!.-EZ-?.'_! =
3 Pabora 6 _
>
-4 1. Bobiuncnu pasHocTs.
S 1520 -5 = 8104 — 4 =
g 3060 — 40 = 4592 — 500 =
B -1 = 9070 — 7000 =
: 6090 — 80 = 7286 — 7200 =
B
— 7. BbinonHW Bbi4MTaHHeE,
4 800—1= 400 — 399 =
= 800 — 10 = 500 — 499 =
1 6006 = 800 — 799 =
; 600 — 10 = 1000 — 999 =
e
.




. Beinonnu pedcrams.

! ! Yorewm cuttr, 4 mnace
. —

— —
Pabora 7

8900+6 = 1400 - 300 =
4310+ 8 = 2500 — 200 =

. BoiuMcnn 3HaYEHMA BhipaeHMH.
6580 — 6000 — 500 =
100 + 200 + 300 4+ 400 =

. Ymenwoww 1500 wa 700, a pesynvrar yeenuuo wa 200,

Oreer:

Pabora 8

Ua3dHh XISHhEHEOQJOHW 3IHHELHAhISE H 2HHaMWOUT)

. BbluMcnK 3HAYEHHA BblipaMEHHH.
1000 — 500 + 300 =

999 + 1 - 800 =

. Yemy paBHbl 3IHAUEHMA I B YpPABHEHWAX?
5480 + x = 6480 x+ 960 = 1000
z=[__] x=[__]

. W3 cymmer 2100 » 90 eoT 2000.
Orser:




. l . . - . . - . . | . .
| |

1. Uena nanbto 4800 p. Yepes HekoTOpoe Bpems UeHa

CnomeHHe W BbIMHTAHME MHOTOIHAYHLIX 4YHCEn

Beina cHumena wa 300 p. BblMHCAH  HOBYIO UeHY
naneTo.

OTeer:

2. Uena 1 wr nomwgopos passa 35 p. 20 kon. Yepes
Heaeno noMygopsl crand npogasate no 37 p. 20 xkon.
Ha ckonbko Obina noBbilWeHa UeHAa Ha noMmugops!?
Orser:

1. Kyptka crout 1360 p., a nnaw na 260 p. pewesne.
Cronexko pybned croar obe pewm?
Orteer:

-

b

=

|

.|
e

Paborta 10 _
1. BoMCaM 3HAYEHHA BbIPAMEHMH.
Ecnu x =6, 1o 5100+ x = .

Ecnrw £ = 60, 70 5100+ x = ;
Ecrm x = 600, 1o 5100+ x = :

2. 3anvwmK peaynsTaTthl OeHCTBHH,
4500+ 500 = 1400 — 20
1900 +100 = 2300—=170 =




Y Yerenin cudr. d Epacc
. : :

Paﬁﬂ'ra.ﬁ

. Cymma umcen 3070 + 30 pasHa
Paanocte uucen 1500 w 70 pasHa

. Ecnn 1010 yeenmumte na 90, 1o nonyuurca
Ecni 6300 ymedwbwwnte Ha 2300, vo nonyudres

. Yemy paeHo 3Havenne soipamenws T00—x, ecnu
x = 507
Oreer:

Pabota 12

FadHh XMHhAEHECJOHW JHHELHhINE H SHHIWOUD)

. BoinonH# OeWCTBHA.
6708 — 6000 —700—8 =
10000 + 5000+ 600+20+17 =

. BblumcnW 3HaueHWe I B ypaBHeHWM.
1650 —x = 50

Oreer: x= |
. ¥Ymeunvwaemoe 4100, sviumraemoe 10. Pasnocte

. Kampgoe w3 geyx cnaraemeix pasHo 2500. Yemy pas-
Ha cymma?
Oteer;

S R H H . i  S—— L= | = F o B

Ca

| S L. . =



e oo <o

Pa6ota 1
1. 3anuwm oTeeT.
200-4 = 100.7 =
600-3 = 900-8 =
300-8=___ 500-5 =
2. Nepeoin mHosuTens 7000, etopon 6. Yemy paeuo
npov3seneHne? Oteert:
Mepsoid  muoxwuTens 800, etopor 9. YHemy pasHo
nponssegeqHme? Orger:

1. Yeenwus 3000 B 5 pas.
Oreer;

Pabora 2

|. Bbipasw B yKa3aMHbiX efWHHMLIAX.
8 km = M Im 40 cm = cM

2. Cronbko kWwnorpamMmmoB coctasnser 9 717
OreeT:
Crkonbko MHHYT coctasnsior | 4?
Oreer:

1. BuinonHW ymHoweHme,
. 1007 L4111 . 101010
9 8 6

y‘HHﬂ'HllHHH Ha OAHO3IHaAYHOE YHCNO

40




Yetuwn cuer. d mnacc

Pabora 3

. Bemmcon,
500 kr-6 = Kr = T
300 m-5 = M= KM M
90 y-7 = y = T

. Anuva croporsl keagpata 300 cm. Beluucnu ero ne-
pumerp. Peaynbtat sbipazu B MeTpax.

Oreer:

. Cxonbko muanMmerpos coctasnswt 9 gm?
O7eer:

OUDIHh IOHKEHEOHTO BH BHHIMOHWL

Pabora 4

. Bbiuvcnn 3HaYeHWA BbIpaXHEHHH.
(2700 + 300) - 8 =
(1900 — 950) - 10 =

. Beinonuu YMHOMEHHE.

8900-8 = 2000-8 =

600 -6 = 9000-8 =

. Yeenuue BO00 &8 5 paa.
Oreer:

C 41 )



b=
- aE 1
Yeruein cyEr. 4 xnacc [S

1. BblMMCAM 3HAYEHWA BbIpaMEHHHA,
130-4—130 = (280 —80)-5 = __
210-9+ 210 = 35.2.1000 = ____

Pabota 5

/. Cronsko nonyuutca, ecnw 450 yesenwyuts B 3 pa3sa?
Orger:

1. Bbipazd B yKa3zaMHbIX efHHHMLAX.

571 = Kr By = MMHH
bm= cM 9 mMuH = C
Paborta b6

1. Bbl4MCNM NpoM3BEfeHHe,

1200-4 = 2500-4 =

3100-3 = 5100-7 =

4200.2 = 1400 -5 =

1500.3 = 4500-2 =
.. BbiuMcau,

6mBO0cm-10 = cM

14 20 Mmun -5 = MHH

=)
=
%]
X
¥
7
m
T
]
g
3
]
T
®
x
A
0
%
=
p o
-1
s




. YmeHbLH,

| Yoruma cuer, 4 knace

Paborta 1
. 3andwK OTBETbI.
9000:3 = ] 1500:5 =
2400: 8 = B000D: 4 =
15000:5 = 24000:8 =

. Denumoe 633, penutens 3. Yemy paeHo dacTtHoe?
OrpeT:

Nenvmoe 6330, penurens 3. Yemy pasHo yacTHoe?
QOraer:

QUIHh JOHhEHEOHTO BH auHaualf

Pabora 2
. Bwminonnu pgenenwne.

4200:6 = 81000:9 =
2000:4 = 40000:8 =

e
——————

2100 8 7 pa3
1000 & 5 pas
480 8 6 pa3

12000 8 3 pasa

e —

. BbiuMcnu 3HaueHHE BbipameHHs.
Ecnw ¢ = 36000, to a:9 =

| BB BTN [ . e T S m T . D B AT E S RO E W — e pe—"r

43

S R



Yeruma cult, 4 wRaco L o S B B E_ )

Pabora 3]

1. BolMHCNH 3HAYEHHA BbipasKeHHH.
1200-4:8 = (3600 —=600): 3 =
7200:9.7 = (750 + 150):2 =
2. Boimnchu.
25000 r:5 = Kr
4000 m: 8 = M
3. CpaBHW 3HauyeHWa BbipaXeHHH,
750-2:3 (O 750:3.2
!ii.;’.'..'.'!!:.-”
Pabora 4

1. BeinonkvW penedwe.
6390:3 = 5050:5 =
4826:2 = 1414:7 =

Z. CpaBHM 3HAYEHHMA BbIPAMEHWH,
1200:6-3 () 1200-3:6

3. 3a 2 4 camonér nponeren 1700 km. Ckonbko kuno- ':-
METpOB OH nponeten 3a 1 u?

Orser:

Hdenenme Ha OAHOIHAYHOE YHCNO

"-:'n' | S B ——



1-

. Macca 8 ogwHaxoenix nadek uan passa 400 r.

PaGota 5

3anviuM pesynuTathl AeHCTBHH.
4802:2 = 6003:3 =
48020:2 = 6030:3 =
Boiymcnu:

nAaTylo 4acte uvcna 4500 =

TpeTblo 4actb uucna 3333 =
cefbmyio 4Yacte yucna 70000 =

3a 6 kr waprodena szannatuni 54 p. Kaxosa uena
1 kr kaptocenn?
OrseT:

OU2Hh AOHhEHEOHTO BH aWHavaly

PabBora b6
Boinonuu penexue,
1 kr:5 = 7 43 =
5 MHH: B = 1 km: 2 =

Kakosa macca 4 nadex 4an?
OTteer:

. Ha wmenohuuy npuseanu 6 1 500 wr nweHHus, a

pH 8 2 pasa Medbiue. CKONBKO pMM NPUBE3NH Ha
MenbHWLY?
Oreer;




Yorumim cuyr, 4 knacc = SN
: |

| ' .
Pabora 7

- 1. Ha kakoe uucno Hago ymHomuTe Ha 8, utobel no-
nyqute 32007
OreeT:

2. Kakoe uucno Hago YMHOMHTE Ha 1, 4ToBbl nONyYuTs
70000007

Oreert:
. Bo crkonebko paz & menbwe 24007
Oteer:
. Bo cxoneko pas 28000 Bonowe 4?7
OTteert:
N el S " " - — -
Pabora 8

. 3andlu¥ chefylollee YHCNO B pAaY.
1280, 640, 320,

. Cnowwu umcna 4560 w 40 w peaynbrart yMeHblunm B

=)
| £

¥}

5

=

@

. 2 pasa. Orger:

= ;
E . M3 59000 sbitw 50000 w peaynbtar yMeHbWwH B
g 9 pas. Oreer:

3

¥ 4. 3anonnM Tabnuuy.

= ———— T =

e a 3200 4080 9990

- S i .

E b 2 4 | & |
=




% Pabota 9 15' !

. Yemy pasHbl 3HAYEHWA I B YpaBHEHWAX? :

x4 = 1200 4.x = 1200 ®
z=[_] z=[_] s |
u 1

. Beinonuu penedue. E

4400:2 = 4500:5 = £

4400: 4 = 4500:9 = "

I

: BHHHCJ‘IH AHAYEHHRA BhIPEHEHHH* g
5853:1 = 42000:6 = 5|
2628:2 = 42000:7 = 2§

Pabora 10
. Beiumcam:

NATYI0 4acTe 4actHoro 4500:9
Oreer:

yeTBEpTYI0 4acth npoussepeHus 300 - 4

Oreer:

. 3anMliK 3HAYEHHA BblPAHEHHH.

3600-3:3 = 2400 : 4.4 =

. CWT-H-BI: BeipaXeHHe H BRIYHMCAHW B8rg IHauSHHME.
Cymmy uucen 2200 w 4400 ymeHbwd B TPH pa3a.

Oreert:




Yerumn cuer, d mnace |
1
. A

Aenexvke Ha 0fHO3IHAUHOE YHCAO

PaGoTta 11

MNpoeept peaynstar pgenexuna. OTMeTs 3Hakom
CBOHW OTBET.

_ 130400 (4 _45162| 9
12 3260 45 518
_10 _16
8 9
24 _12
24 _i2
0 0
| | BepwHo | | eepHo
| | neeepto | | HemepHo
Pabora 12
. Bviumcnu vactHoe.
2800:2 = 2550:5 =
4100:4 = 3700:1 =
Boinonuu penenue,
3280:8 = 680:10 =
8400:4 = 68000:2 =
DnvHa mapwpyta Ttypuctos — 2800 km. Cegbmyo |

YACTE BCEro NYTH OHWM MPONALIAH Ha Tennoxofe.
CHONbKG KWHNOMETPOB OHM NPONALINK Ha Tennoxoge?
Oreer:

(f'lq—\‘\“...-.l:-;:_:..

™



| N Y crHbiA cugt, 4 knacc @

PabBbora 13

. YmeHbwwM kawmpoe uyucno B 8 pas.
640 1680 568 408
] v = ==l

. HYactHoe wucen 3000 v 5 ymenbww B 3 pasa.
Oreet:

. Denumoe 3600, a penwtens 3. Yemy paeHo wacr-
Hoe? Oraer:

. MNera zagyman uucno. Ono 8 4 pasa merblue 4Mcna
8200. Kakoe uyucno zapyman [leta?
Oreer:

OUJIHh F0OHhBHEOHTO BH anHaualf

Paborta 14
: BoidHcniK 3HadYeHue BbipaHeHHA.

(2000:4 +500:2)-2 =

. Yemy paBHbl 3HAYEHWA X B YpPaBHEHWAX?

xr-5 = 2525 2400: x = b
F=) x=[]

. CpaBHu.
1000:5 () 400 1000:4 () 500



CnomeHHe, BblUWTAHWE, YMHOMEHHE, AENEHHE

CTHEIH CHET. 4 wmacc [

. Beinonuu peicrauMs.

150 + 300 =
799 + 1 =

——————

799+ 10 =

799 + 100 =

. BbinonHW AeHCTBHA.

300-6 =
1000.7 =
90-.8 =

1200 - 4 =

. BeinonHW pewcTeMs.

4300—-1 =
8700 -1 =
6100 -1 =
9900 —1 =

|

. BeinonHW gmemcTewMs.

7100-6 =
600-7 =
90-9 =

80000-8 =

Pabora 1

400—50 =
90 —1=__
990 — 10 =
990 —90 =

1600:8 =

96:2 =

140:7 =
8000:4 =

PaGbora 2

50010 + 100 =

4000 +1 =

10000 + 1000 =
600 + 1400 =

42000:7 =
810:9 =

6300:7 =
1000:5 =

(50 )



m "
1 1

Pabora 3
. Buibepu BepHbBId OTBET M OTMETb €ro 3HaKOM + .

750- 2 1600 [] 1450 [] 1500 [] 15000 []
2300-4 8120 [ ] 9200 [] 92000 [ ] 6200 []
. Astomawura npoexana 400 km 3a 5 4. C wawon

CKOPOCTBID OHa exana?
Oreer:

. Paccrosivne ot goma go gaus, pasHoe 120 km, xo-
3AMH faud Npoexan Ha MoTouWkne 3a 2 4. Beiuwcau
CKOpPOCTh ABHMMEHHWA,

Orteer:

PaboTta 4

aHHaUalt ‘aHHAWOHWA ‘SHHELHKMSE ‘aMHaMOW)

. Cropocte camonéra 900 km/4, epems nonéra 3 4.
BelUHCAH NYTb, KOTOPbLIH Nponeten CaMmoner,

Oreer:

. TypucTr npét co ckopoctoio 80 M/MHH. CKONbKo Me-
TPOB OH NPOMAET 3a 5 MuHT?
Oreer:

. Beinonnw pencrems.
200 km/y-5 =
40 m/MuH - B =



||
L s I
Yerunii culr. 4 wnace

Paborta 5

1. 3a ckonoko MmuHyT HOpa npoweén 100 m, ecnu oH
Wwén co ckopocThio 5 m/c?
Creer;

2, Cropocte nbiwHuka 4 m/c. 3a Kakoe BpeEMA OH
npowén Ha nopxax 200 m?

Oreer:

1. Beinonuw pelcrewns.
600 km:4 = 840 w:2 =
3060 km:3 = 1wr 200 r.5 =

Pabora b

I. C nopkHol Gasbl BbIWEN NbIXHWK W HANPABHACA Ha
neiax B ropoA. Korpa oW npowén 2 4 co cKo-
poctelo 14 wm/4, po ropoga octanoce 16 km.
Boiincnu paccrosvke ot Hasml go ropopga.

Oreer:

2. Ha w4acax nocrasund TouHoe Bpema: B 4 yTpa.
MasecTHo, uTo 3TM uacekl oTtcraet Ha 15 ¢ 8 uac.
Kakoe Bpemsa nokasyT 4Yacbl B 12 4 Toro e pAHAa?
Orser:

1. BbinonHW gercrewMs,
16000:4:2 = 80008 :8—1001 =

Chnomenwne, BoiMHTAHWE, YMHOMEHWE, AGMEHWE

S . I
{ 82

i PR



| |
....... | | Yorusim cuer. 4 knacc
| e 2R L

Paﬁ.nra 7

@)
o
o
. 3anonuu Tabnwuy. E
PaccrosHue Bpemn CkopocTb 3
12000 xkm 12 4 &
0c | Trmfc £
900 Kkm 45 km /Sy | E
=
. Boipasy B yKasaHHbIX egHHMUAX. Ly
2000 m = KM M E
2 Muy 40 ¢ = c E
94 km = M E
9y = MHH L
Y T T e R r— ﬁ
G
Pabora 8 Fj

3

. BbiuMcnu. '

(250-4)-8 = 3600:(63:7) =

. Haigw 3HauyeHue X B ypaBHEHHM.
x+ 4800 = 5000

Oreer: x=[_ |
. Cymmy uyucen BOOO w 100 paspenw wHa 9.
OreerT:

- Hueno 5 ymHowb Ha pa3vocTe uwcen 760 w 740,
Orger:
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YermeA cur. 4 wnace

1.

PaGbora 9

Typuct npoxogut kawasie 90 m 3a 1 mun, Kaxoi
nyTe OH NPOHAET 3a 5 MuH?
Oreer:

Camonét nponeten 3600 km 3a 4 4. Cronbko ®uno-
METDOB OM NpOAeTan Kamabid wac?

Oreer:

AnvHa cTopoHbl KBagpata pasHa 2 M 1 cMm 5 MM,
Boiyvcnn ero nepwmerp. Boipasw peayneTart B CaHTH-
MeTpax.

Oreert:

Padorta 10

. JanWwW OTBETbl.

9.8 = 28:7 =

90-8 = 280:7 =

900.8 = 2800:7 =

9000 -8 = 280000:7 =
. Bbi4MCnK 3IHa4YeHHe NPOH3BEAEHHA.

5.365-200 =

Beiumcnm.

(2700 +300): 100 = [ |
(1356 —56)-2 = ||



! YerHwi cuér, 4 wnace

Pabora 1

L

z

I

1. BbluMCAH. g

13.20 = 50 - 60 = E

22-40 = 70-30 = E3

11.60 = 8050 = 1

45

2. Yeenwus: -

3 8 100 pas B

4 8 200 pas g

[:1]

=

=

[}

1]

&

E

= 4

o

I e T i

=

Pa6orta 2 EN

s

1. BbiuHchH. : |

12.50 = 25.20 = =
12-70 = 37-10 =

2. Nepebih muoskutens 400, stopoi 20, Yemy pasHo
npor3seaeHHe?
OreeT:

Kawpabin w3 peyx mHomuTened pased 30. Yemy pas-
HO npoW3sefneHHe? n
Orser:

T T W T



{ Yeruwi culr. 4 wnace e

Paborta 3

1. Bobiumcnm,
200-30 = 200-400 =
600 -40 = 100900 =
900-50 = 500-200=
700 - 60 = 800-600 =

2. Cymmy umcen 50 w 40 ysenwus 8 70 pas.
Orger:

el
i

LS i o o e i W I, i i

Paborta 4

1. Boumcnu.
80-100 = 150-20=
30-200= 320-30 = _
90-300 = 610-10 =

2. BbIMMCNHM 3HAYEHWA BbIPAMEHHH.
20.-48.50 =
5.100- 80 =

YMHOMEHHE HA YWCNA, OKAHYHBRAKIWMECA HYNAMMH



- ! - | Yoramie cuer. 4 wnacc [
| | s

..... n - - r

Pabota 5

1. 3anonHW npoOnNycKM.
8 mun = - 25 km = M
gy = MMHH 8 om = MM

2. Boucnu.

260 .20 = 11- 8000 =
180- 100 = 12 - 4000 =

Bl s e o bt P Y T o i 1 B e L iy i S

Pabota 6

HWELVAH BI2WIMOIBEMRHEND ‘BUIHR BH HHIMWOHW £

1. NMepsoe uwcno 20, a kawpoe cnegywowee 8 40 pas
Bonbuwe npegbiaywero. 3andwd nocne uwucna 20
EWE TPH YHCAA.

20, . )

2. BbMHCNH 3HAYEHMA BbIPAMEHHH.
120-80.5 =
2000-9.4 =

oy g R AT W A e
L1 57 R 2



|
! Yorumn cuwer. d wnacc I | S O PR

Pabora 7

1. Op#o w3 psyx uwcen paeHo 5, gpyroe 8 20 pas
6Gonbile. Yemy pasHo npoM3seneHWe 3ITHX yWcen?

Orser:

| 2. MNpouasenenwe aeyx uucen paesHo 1500. 3anwww Tpu
napbl TaKWX YHCEN:

L lwl ] [ 1a[_] W -

4. Bblumcnu.
600 - 400 = 800-30 =

Pabora 8
|. BbiuMCNM 3HAUEHMA BbipadKEHMIA.
(200 +600)-30 = 10-10-10=______
(900 — 400)-20 = 20-20-20= __

2. Ckonbko wacos coctaensiot 20 cyrtok?
Oree:

Cronbko muHyT coctaensiot 12 4?

OreerT:

3. 3anvwwM pgsa uWcna, ogHo W3 kotopeix B 40 pas
6onble Apyroro.
Omser: | | un| |

YMHOMEHHE Ha 4YMCNa, OKAHYHBAKUIHECR HYRnAMH



Yeruwd cuer. 4 wrace

Pabora 9
. B anpene 30 cytok. Cronbko 3To uyacoms?
Orser:

. Cronbko cekyHa coctapnsiooT 15 mue 30 c?
Orser:

. Kakoe w3 uwucen 1400, 48000, 4800 sensercs 3Ha-
yeHueMm npoussenenws 60 - 8007

Orser:

. Bbimucnw.
180 - 200 = 12 - 8000 =
560 . 10 = 250 .- 400 =

Paborta 10

. Camonér neren 4 4 co ckopocteio 900 km/4. Cronbro
KHNOMETPOB NPONETEN CaMmoneér 3a 3To Bpema?
Orger:

MWBUAH BJ2MIMOIESHRHEND ‘BUDHMh BH IHHIMOHMWL

. Yacthoe 120 w 4 yeenwus 8 300 pas.
Oreer:

Cymmy 99 u 101 ysenwun 8 50 pas.
Oteer:

Pasnocte 1000 w 600 ymHowme Ha 2.
Oteer:

MNpouaeenenwe 30 w 30 ymHoMwb Ha 4.

Ortser:




Yerunim cugy. 4 knacc

.F'aﬁnfa i

1. BbluMenu.
120:60 = 300:60 =
180:30 = 720:90 = _______
420: 70 = 240: 80 =
250:50 = 350:50 =
- 2. Beiumcnm.
180:60:3 = 280:10:14 =
Pabora 2 :
1. BblUMCNM 3HAUEHWA BbIPAXMEHMH,
900:(5-6) = 4900: (650 +50) =
2. 3anvwu OTBETbI.
6300:90 = 560:80 =
6300:900 = 5600: 800 =

3. MNnowape npamoyroneHon cancpetkw 2800 cm®, Eé
wupuHa pasHa 20 cm. Bomucnn anuuy candetiud.
Orser: M CM

= I
X
=
=
-]
I
x
H
-
C |
"
)
m
=
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I
™
¥
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"
=
3
x
=5
m
=
a
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I
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3
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YoresiA cuEr, 4 wnacc

PaGota 3

. BeuMenu 3HayeHHs BbipaeHHH.

Ecrw x = 100, 7o 36000:x=
Ecomw x = 200, 7o 36000:x=
Ecnw x = 9000, 7o 36000:x =
Ecrm x = 36000, 7o 36000:x = __

. Mepumetp kBappatHok kNymbol paeed 800 m, Yemy
pasHa ANWHa CTOpoHbl KAymbbi? Bbipasn pesynbTar
B MeTpax.

Orser:

Pabora 4

MWEUAH s2anmoiEaMhHEND ‘BUIHKh BH auHaualf

. M3 vactHoro umcen 6400 v B0 seiwtu 5O.
Oraer:

K npouasegenwio 250 w 4 npubaeb 4acTHOe umcen
9500 w 9500. '

Oreer:

. Buiumcnu.
250:50 = 18000 : 2000 =
350:70 = 24 000 : 8000 =

. Bo cxonbko paz 15 7 Gonswe 5 kr? [ |
Bo ckonbko paz 200 r menbwe 4 kr? [ |

I . ? | | 1 : o Lk .®..|—_l1t LA i e



DeneHWe Ha YHCNA, OKAHYHBAIOWMECH HYNAMMH

1.

Yerumm cuBr. 4 wnace

OTteeT:

Pabora 5

ApromaluMHa npoexana 180 kM co CHOpOCTBIO
60 &km,/u. Mocne atoro oxa exana ewé 1 4 30 muH.
CKONbKO BPEMEHW 3aHAN Beck NyTe?

Oreer:

Bolyncnu:

TpUAUaTYI0 4acTb uyucna 240
NATHABCATYI0 4acTe yvcna 2000
coTyilo 4acTe uucna 78300

. Npouassegenve uucen 30 u 20 pazgenw Ha wx pas-

HOCTh.

Pabora 6

. Beck nyte typuctos coctasnser 80 km. Copoxosyio

YAcTb NYTW OHW NPONNBINM Ha NoAKax, panee 8 km
npownd newkoM, a ocrtanbHoe pPacCcTORHHME Npoexand
B asTobyce. CKONbKO KWNOMETPOB TYPWCTBI Mpoexand
s asTobyce?

Oreer:

Beiumcnm.

1800 : 60 = 3000:60 =
1800 : 30 = 300:60 =
1800: 20 = 300:100 =

@



|- YoruwA cuer. 4 mnacc

Faﬁuré 7

. Beinonuu pedictaMa.
Pazgenw 240 na 30.
Ymuome 90 Ha 40 u pesynetar pasgenn Ha 80,

Bt 350 w3 umcna 750 W pasHocTe pasgenu Ha
20.

Cymmy 3600 w 400 pazpenw wa 400.

HWEBUAH HBJ3WMOIEEHhHEND "BU2Wh BH auHavall

. Bbiumcnu.

3200: 80 = 600:300 =

300:60 = 1000 : 500 =

il

. Buiymcou.

840: 20 = 500:50 =

660 : 60 = 2800: 700 =
. YMeHbluwm:

2 m 8 10 pas. Orser:
2 km B 40 pas. Orser:
5 kr 8 50 pas. Orger:

- Tl AT R YA



PaGbora 9

1. YMeHbwH 120 B 60 pas W peaynstal yeenWus B
600 paa.

Oreer:

2. Denumoe 1000, aenwtens 20. Yemy pasHo 4acTHoe?
Oreer:

3. Ecnw 24000 pasgenwte wa 3000, 1o noayduTca

4. Bbiumcnu.
0:250 = 0:(60-80) =
0:9000 = 1.(630:10) =

Pab6ora 10
1. CpaBHWM 3HaAYEHHSA BbiPaXKEHHH,
1500:100:5 (O 1500:(100: 5)

2. Bbl4Kcnu.
400: 50 = 400: 20 =
400 : 80 = 400: 200 =

3. Bbl4MCAW 3HAYEHHA BbiDAKEHWH,
(450 + 150) : 600 =
(1000 — 800) : 40 =

—

[lenexdne HA YMCNa, OKAHYMBAIOWMECA HYNAMM

. .'"'_. 1| i i s ¥ . - !
i = } | | { - +



. Boyucnu,

NN Y Tl cueT. 4 maace

= =T
Pabora 11

. 3a 20 kr Kaprodpens 3annatiad 240 p. Ckonbko

Kaproena MoMHO OyoeT KYNnWTb Ha 3TH  [eHbrw,

BCNH 4Yepei HeKoTopoe BpeMA UgHa 3a 1 KI YMeHb-

wurcAa Ha 4 p.?

Orger:

(1070 + 30): 100 =
(5999 + 1) : 300 =

HHEWAH BIOWIMOIBAMKHEND ‘BUdMh BH auHawa]f

. Beiuucnm.
4 kr:8 =
T T e o e Ty
PaGorta 12
. Bbraucnm.
1800: 20 = 8400:4 =
1800:30 = 84000:40 =
1800 : 60 = 84000 : 400 =
1800:90 = 84000 : 4000 =
. Rampoe w3 padHeix yucen ymesbwwu 8 2000 pas.
6000 24000 880000
[ ] L1 L]

. BbluMCNM 3HaYEHWA BbipaXkeHWid.
8100:(900-9) =
(90 - 90): 900 =

1 'y P % i ¢ 1 s :F L B E R e (R RN by S
1 . . - - - I. » |



! Yeruimin cugr. 4 wAacc L i
- H i

PaGorta 13
1. Babywka MAET B MarasuH, KOTOPbIH HaXOAWTCs OT
eé poma Ha paccrosHuM 360 m. 3a cxoneko MM-
HYT OHa [OHAET A0 MarasuHa, WAA CO CKOPOCTBIO
90 m/mMun?
Orser:

2. Bolpaad B yKAa3aHHbIX efHHMLAX,

i, Ecnu a = 1260, b = 60, 70 g: 8 =

48000 xr = T
56000 r = Kr
1000000 m = KM
2000 gm = M
T
E
=
i  Siats
= Pabora 14
=
g_ 1. BbluMCaK.
g 40 km: 80 = 5050 7:50 =
i1
— 2. Npoeeps pasexctso. Cpenad eoBoj (RepHo, He-
E BEDHO).
o 81100:90 = 630000 : 900
Al Orsern:
5]
<
x
=
@
x
I
5
=



Patbora 1

5

. Boiumcau. E
12.4=___ 110-8 = %

31.3=__ 202.4 = g

15.6= __ 5 I z

24.5 = 333.3=__ 2

. Cymmy uncen 750 w 150 ymeHbww B 90 paa.
Oreer:

Pasuocte uucen 105 w 95 ysenwus 8 700 pas.
Oreer:

B aﬁ ora 2
. BbluicnM  3HAYEHWA Boipa@KeHWH, WCNONL3YA pacnpe-

LAENUTENbHLIE CBOWCTBA YMHOMEHMS,
51.7+51.3 = 49.6—49.5 =

==
—

19-8+19-2 = 21-9-20-9 =
. Bovucnu.
60-6 = 97 .2 =
4. 3anuuM 3HAUYEHWA X B YPaBHEHMAX,
9fI5—x = 10 x+ 1350 = 2000
z=[_| r=[_]
T 61 L =

e



| PazHpie 3agaHwWA

Yeruwin cuer. 4 wnacc [

1.

Paﬁura. 3
Boiuvcnu.
2013 = 150.2 =
111-8 = 300.9 =
222 .4 = 404.2 =

B cagy nocagunu SrofHble KYCTapHWKM! KPbIXKOBHHKA
12 KkycToB, ManWHbl B 4 pasza Donblwe, YeMm KpPbiKOB-
Huka, W 40 xycroe cmopoguHbl. CKONbLKO BCEro Ky-
CTOB nocagunu?

Oreert:
Pabora 4
. Beiuncau.
123.3 = 1040: 20 =
260.2 = 2050:5 =
0.7 = 2020:4 =
60-8 = 1010: 10 =

—

. BoMcnK 3HaueHWe BbipaMeHWA.

28000 + 2000—16000:8 =

OnvHa OAHOW CTOPOHbI NPAMOYFOMbHMKA  pPaBHa
B0 cm, a ero nnowans pasHa 160 am®. Kakoea
OWHA ApPYroW CTOPOHbI NPAMOYronbHWka?

Oreer:




YeTuwn cuer, 4 wnace
| | 1

.Paﬁn'ra 5

B BaHHOH HYXHO HaKNeWTb NNHTKY Ha YacTh CTeHbl
npamoyronbHo dhopmel. Luwpusa 3tok uactw 60 cm,
a AnWHa BApoe Gonbwe. CKONbKO KBaApaTHBIX NAM-
ToK naowaasw 1 gm? notpebyerca?

Orger:

Cropocte camonéta 900 km/y. Ckonbko KunomeTpos
CAMONET nponeraer 3a 1 MHH?

Orger:

™

T

Pa6ota 6

. 3anonuM Tabauuy.

e -
1

x | 10000 | 4190 | 7899 | 6010
z+1 | | |

x=-1

. Beiuucnu,

10000 —9900 =
800-20 =
42400:100 =
9080 + 120 =

BHHED'EE amHER




Yeruma cuet, 4 wpace |
(|

1. Npepcraee BTOPOH MHOXWTEND B BHAE CYMMbl W Bbi-
MNOAHK YMHOMEHHE.

Pabora 1

13.12 = 15. 15 =
18-11 = 11-11 =
25.14 = 17§ =

2. C osowmoi BGasbl ysesand B marasuH 4 U MOPKOBH,
kanyctel 8 14 paz Gonbwe, yem MOPKOBH, & CBEKNbI
B 2 pasa MeHblle, 4eM KanycTel. Bo ckoneko pa3
ceBKnbl yeeznu Oonbiue, YEM MOPKOBH?

Oreer:

Pabora 2

1. PaccMOTPH NpHEM YMHOMEHWA uMcna Ha 23.
12.25 = (12-100): 4 = 1200:4 = 300

.. BbinonHW yMHOMEHHE.
78 . 25 = 48 .25 =
360 .25 = 16.25 =
32:25 = 840-25 =

s
3
5
e
1
3
>



B

! Yorubim cuet. 4 -wxnscc

F.*auﬁ-un;l 3

. Boluncnu.
110 - 43 = 50-7+24.5 =
250-14 = 800-9—10-.10 =

Boipaaw B ykasaHvHbiX eguHMUax.
15y = MHH

- B kawpom w3 14 papoes pactyr 12 énok. Ckonbko

BCEero énox?

OreeT:

Pabora 4

. Beiuucaw.

19.11+14.22 =
15-15—13.13 =

- OpHo uxcno coctomtT w3 4 pecatkos, a gpyroe Wa

4 coted. MepemHOXE 3TH YMCha.
Oreer:

- B kunozane 60 sputeneii. K Hasany kuHoceaHca

YMCNO 3puTened yeenwuwnoce B 15 pas. Ckonbko
3pUTENned CTano B KuHo3ane?
Oveer:

ST U e e T T e ——

et
I
X
=]
%
]
H
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-
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. P.ﬁﬁnra 1

1. Ysenwub:
60 Ha 120
60 & 120 pas

| 2, Y MEHbLLM;
200 wa 40
200 & 40 pas

3. BblYMCNM 3HAYEHWA BbIPAMEHWH.
375-8-0 = 0:(240+60) = __

i el S S ] i . | 5 M i o R o o £ o i . Lt '..:.'I i
Pabora 2

1. Denumoe 800, genutens 40. YactHoe

2. Bo crkoneko pas 160 Bonbwe 87

Kakoe uucno merbwe 240 B Tpu pasa?

Kaxkoe uwcno Gonobwe 3090 wa 107

3. Bowmumcnu npomassenenwe 50 W 50. I
=
—4 4. Cronbko pas no 200 copepmutca B8 uucne 14007
% Oreer:
: Kakoe uucno wapo paspenute Ha 90, utobel nony-
2 uute 507
4

Oreer:

i
i — gy h@_‘ L ¥ — T I = —T 5 4 =
4 o - | 4 3 3 4 |



- | YerueH cugr. 4 gaace
| - #

8 1:20 =

.Paﬁnra 3
. 3anonHK Tabauyy.
| = 0 60 100
y 48 25 | 3
-y 180
iy 1
. Yeenuyb:
18 8 2 pasa
180 8 2 paza
180 & 20 paa
ey ey ! prprprp—y—y——y—y
PaBorta 4
. Bbluncnw,
1kr:4 = 5 MUH - 4 =

1y 20 MHH:2 =

. 3andwM 4eTeipe napbl 4YKCEs, NPOH3IBEAEHHE KOTO-

poix pasuo 420,

- T .
L w1
. YMeHbww:
250 8 25 pasa
250 8 250 pas
__i._|.. d|

v |

| W |

|

BEMHEI'EE IMHER




: Pa3ixpie 3agaHHA

Yervipin cued, 4 wiace :

Pab:«

. Opvo uwcno 280, a pmpyroe wa 20 OGonbwe. Yemy

pasHa Mx cymma? OrseT:

. Opgno umcno 360, a ppyroe Ha 300 meHbwe. Yemy

PaBHa Mx pa3HocTe? Oreer:

. MNpouseeaerre OBYX  OAMHAKOBLIX  YHCEN  PaBHO

10000, Yemy pasHO Kampoe uvcho?
Oreert:

. Jenumoe B Tpu pasza Oonbwe penwtens. YHemy pas-

HO 4acTHoe?

OrteerT:

. BoidmHchu.
0-70 = 40000:8000 =
210:3 = 500-5 =
50 + 2050 = 982 +18 =
4180—-100 = __ 603:3 =

. Kaxo#H und poH OKaHYMBaeTCA npox3BefeHHe

2:30+ 14?7 OrtmeTb BEpHbIH OTBET 3HAKOM v .

2 || 0[] 4 [] 8 Ll



Yoruwiit cuér. d mnacc [

Pabora 1 ;

1. MNpoeepb pesynbTar ymHomeHHa. OTmets 3Hakom é

CBOM OTBET. -4

21D « 5310 s

406 180 F

+ 1290 + 4248 e
860 531 T |

87290 95580 x

I

] sepHo | septo z

L

| | HesepHo | nesepHo 4

£

&

3

Pabora 2

1. Bbiyucnu.

4-125 = 4.202=__
3-700 = _ 8. 106 =
2.840 = 9.109 =
0111 =_ 1-M=__

2, YKawM 3HakoM ' BEpHOE HEpaseHCTBO.
20405 > 8.405 [ |
17111 < 17-110 []



Yerrpib ewer, 4 wnace ); {
| ealet - .

Pabota 3
1. BoMcau,
500 - 600 = 60 - 600 =
700 - 900 = 20- 150 =
25.202 = 45 . 200 =

7. Kakoi uMdpoi OKaHuMBaeTCA KaMOOEe W3 NpoWsee-
NEeHHAHT

4.286 [ |

15.340 [

357438 [

Pabora 4
1. Bbiuucnm,

4.8 = 15.-3 =

4.80 = 15-30 =

4.800 = 15- 300 =

e — L —

40 - 800 = 150 - 300 =

7. Kawpoe wz 9 cnaraempix pasvo 111, YHemy pasHa
cymma?
Oreert:

YMHOMEHHE HA TPEX3IHAUHOE YWCno



Yerrnid culiv. 4 wnacc

Paﬁnr# 1

p~|
g
1. Boeiumcam. E
84:42 = 360: 18 = o
46:23 = 520:13 = 5
98:14 = 960:80 = =
68:17 = 170: 77 = ¥ |
E }
2. Bblqucnn aBeHafuaTtyio YacTs uucen, zl
4800 120 20
8400 960 =
-
(=]
Pabora 2
1. Boluncnu.
21027 = 510: 17 =
390:39 = 600: 15 =
450: 45 = 880:22 =
660 : 66 = 750:15 =

Z. Motouyuknuet npoexan 186 kM co  ckopocTeio
62 km/u. Cronexko spemeHu 3auan meck nyTh?
Oreer: :




Pabora 3

I. Bblumucnu.
780:26 = 480:12 =
320:16 = 700:35 =
500:25 = 680:17 = __
810:27 = 840:21 =

2. Paamend C OCTaTKOM.
96:45 = | (oer. [_ 1)
100:75 =] (ocr. (]

Pabora 4

1. Boiducnm,
930:31 = 960:24 =
640: 16 = 960:12 =
B80:44 = 960 : 48 =

2. Hangw wvacthoe 600 w 15 W ysenwus ero B8
100 paas.
OtgeT:

Denenue Ha pABYIHAYHOE YWCNO

?B...-..



Yoruww cuer. 4 wnacc

PaGora 5

. Kakas uucpa uactHoro HaigeHa HesepHo? Ormers
gé 3IHakom V.

42246 18
36 2357

OWInh 3oHheHeEABY eH awHavalf

) omer: 20305070

PaGota 6
BbiyHCAM 3HaueHWe BhiparkeHWA.

186:62-3 =

©. JanHwKM ABa [BY3HAYHLIX YWCA3, YACTHOE KOTOPbIX
pasHo 2.

Oteer: | | w

. BepHo nu Haklpgewo wactHoe? Otmers cBoW oTBer
IHaKoM .

14400 36
144 [40
N

Oveer: ga | |, wer [ ]

— FE T ._H'__'F--__ ey
Oy o ! . L g
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1.

2.

VETHBIA CUBT. 4 wnacc |

. .P.aﬁn'ra F .

Bepvo nv  pasedctso? CeoW  oTeer  OTMeTs
aHakom ¥ .

960 :12 - (650: 13) = 400
Orser: | | sepHo, | | HesepHo.

3anuwmM, xaxkywo owubxky pgonyctin Boea npu pene-
HHH.

8944 | 43
86 |28

344

0 Oreer:

. EERP . .
i i e U i e kS i it e M L s i S i

. BoinonHd penedue,

1 km:25 = 640 m: 32 =
5 wr:25 = B20 r: 20 =

BolYHCNM 3HAYEHHA BbIPAXKEHHH,
Raabitha—111 1™
(A+4+4+4)-20:10 =

e



Pa6ora 9

. BbluMcnW 3HaYEHMA BbipaeHHH,
300-15+5 = 300-(15+5) =
360:60:6 = (50-2-8):40 =

. Mcnonbays sepHoe paeeHcTBO, 3anMcaHHoe 8 Bepx-
HEH CTpPOKe, 3anWllM OCTanbHbieé OTBEThI.

1080:6 = 180
1080: 12 =
1080 24 =

. Pazpenn naubonbliee 4eTbipEx3HauHoe uducno Ha 99.
Oreer:

Pabora 10|

. NopyepkHW BepHbie paBeHCTEA.

860:43 > 10 550:11 > 55

980:14 < 70 a0 11 =< 85
. 3anonvd Tabnwuuy.

flenwmoe | 6200 | 75000 | 9100

_.[!,FHHTE.HI: 31 12 25

YacTHoe 11 13

e = T S R ﬂ:ﬁ-.'e'!-‘,#-'!'rrlt'--ﬂ e — e
..... ‘:i’f wi

OUIHMh IoHheHEARY BH awHawalf




Yerumid cugrt, 4 xnace

T
] - J

1. Ymenbwwm 450 B 15 pas, a sarem vacTHoe YyBenWub
8 20 pas.

Orger:

2, Yeenwus 60 & 3 pasa, a 3areM npou3asefeHHe
yMeHblKM 8 45 pas.

Oveer:

. Mnowaat nNpAMOYroNbHOroO Y4acTKa 3eMnd  PpaBHa
2000 m®. WwupuHa yuacthka pasva 40 m. Kaxosa ero
AnuHa?

Oreger:

. Boiuucnm,
j2:12 = 71500:25 =
120:12 = 7150:25=
720:120 = 75:25 =
720:712 = 15:15=___
7200:72 = 75000:25 =

. Kakoe wHauwbonbluee YMCNO NAWTOK WOKoAaga no
yeHe 24 p. 3a NAMTKY MOMHO Kynute, wmes 100 p.?

Oreer:

O

¥

X

=3

i

I

Z

-

=
m

e
g

[+

x

=

o
{

&
=<

¥ TR - — i L i J— -._\_‘-\"-\.
| | { 82 )
- SR



} Yerusin cuer, 4 knacc |
T v 1 y } T

|
Pabora 13
. BbMMCAH 3HAYEHHA BbIpaXKEHHH.

810:(27-3) =
B10:27:3 =

. Cymmy 160 w 200 paspgenw wHa 36.
Oraer:

. Cymma wecTHOecATH OAMHaKOBBIX uMcen pasHa 480,
Yemy pasHo kawpoe uyucno?
Oreer;

3
-
-
=
=
E
£
g
-
=]

Pabora 14
. Kapasan sepbniopoe npowén 48 kM co ckopocTbio

12 km/4. B nytv oH cpenan octaHoBky Ha 1 4,
CKONbKO BpPEMEHHM 3aHAN BECb MyTb?

OteeT:

. UeHa nupomnoro 22 p. Kata Kynuna HeCKONbKO
wryk ¥ 3annatuna 110 p. CKONBKO NWUPOMHBIX Kynw-
na Kara?

Oreer:

. BbluMcnu 3HaueHue BbipameHHa.
880 : (440:22) =



Yerumd cudr, d wnacc } o= it S5 S (. SR S .

Patora 1
1. BbiumcaH.
424: 212 = 900 : 450 =
880:110 = 999 : 333 =
- 2. WUcnpaeb OWWOKM, ECNM OHW ECTh.
951:317 = 3
888 :222 = 4
840:120 = 6
1000: 250 = 8
= | e i i
Paborta 2
1. Berucau.
333:111 = 936:234 =
250:125 = 525: 105 =
900 : 450 = 824:103 =
420: 105 = 763: 109 =

—

2. Yemy paBHO 3HAuEHWE X B YDaBHEHWH?
185-x = 740
Oreer: x=[ |

[enerre Ha TPEX3IHAYHOE 4HCAO



T e it —r—— I

PaGora 3 E
2
1. Boumwcnm, z
xE
860:430 = 80:260 = g
660:330 = 848212 = o |
936234 = 968: 121 = S |
5
2. BblMMCNM 3HAYEHMA X B YpaBHEeHWAX: x
740:x = 185 x-323 = 969 i_cf
z=] =[] i
i }
mn g
=2
]
1 e T T ol e
Pabora 4]
1. Boelumcnn,
2500; 125 = 355000 : 555 =
66 000 : 220 = 770 111=__
B400: 210 = 32000:160 =
5400: 108 = 60000:150 =

2. CpaeHM BbipasKeHWs.
640:320 () 600: 150

e e = e e FFE R T - r—r=r
..... ] 35 ." |l |



[fenenne Ha TPEX3IHAUHOE YMCNO

1.

; . | i 4 1 |
Yeruwe cuer. 4 wnacc | 1 [ NS RPN =5 I S U T ol = =
|
— ; o —1—1 | - . | |

Bo ckoneko paa:
315 meHbwe 945
840 bonowe 420

Crkonbko nonydutcs, ecnu 4080 pasgenuts va 1027

Oraer:

3anMiiM COTYID YacTb YHCEn:
28700 50 100
6023000 570000

. Bo ckonbko pa3 Hafo yBenuuuth 4ucno 125, utobsl

nonyunts 62507
Oree:

MopyepkHW Te uucna, KoTopbie penstca Ha 102 Ges
OCTATKA.

360 510 605 800 408 9180

Boiyncnu.
5 km: 250 = 1 m 20 cm: 120 =
8 v:400 = 6 u:180 =



Yerume cudr, d wnace

IpEyrypT———
Patora 1
3anuliK uYkCNa, KOTOpbIE NPH CYETE HA3LIBAIDT MEX-

oy uumcname 3996 w 4002,
Oreer:

Cymma psyx uucen medbwe 100, 3anmwW TpW napsl
TaKMX 4Mcen.

Oreer: ml bl LL sl 1}

3anMwK pesynbTaThl QEWCTBHK:

YoJ B OJOHHIhALH aul-lidmnnu

820 — 801 = 300—150 =

16+ 34 = 300+ 150 =

92:46 = 300 - 150 =

15.-8 = 300: 150 =
T

Pa6ota 2

Chnoxm:

56 w B 197 u 3

Y MHOMD:

24 Ha 5 48 wa 20

Ymenswu 700 8 2 pasza. Oreem:

Bo ckoneko paz 4500 Gonbwe 907
Orger:

HactHoe pasyx yucen paesdo 111, [lenurens 3.
3anuwK oeaumoe,

OteeT:

;s e OELAI B EE S B o
L@ B2 2/ A
T . K L -l | AR |



MNoBropeHMe H3yYyeHHOro 3a roj

YerumA culiv. 4 waaoc }; I Rl EEE S N - A, AR = R

| .P-aﬁn‘ra 31
1. BbinonHH OEHCTBMA:
B0-8+60-12 =
840 :420-24 396 =
909:9—199 =
525:(525: 105) =
Z. YeMmy paBHO 3HaYeHHE X B ypaBHEHWWT
1500 : x = 300
Owern x=___|
— e o i i e, s IT!Ll':'.-
Paborta d'__'.
1. Beiuvcnm.
B0— 16 = 710.9 =
3.25 = 120: 4 =
109+ 11 = 720:6 =

7. BbinonHW OeHCTBMA.
Bm20cm—30cm=__
Wp=1p DK.=__
11—860 kr=
3u 15 Mmur+ 45 M =



i Yerawmi cyer, d wmacc P

Pabora 5

. 3a 8 opuHakoBbix no  uUeHe BynodYexk  3annartvnm
96 p. Kakosa croumocte 4 Takux Bynouexk? Quexu
pewenvwe 3apauyu. OTMeTb CBOW OTBET 3HaKOM + .

1 8:4 =2
2) 96:2 = 48 p.
Ovser: sepro [ |, Hesepro [ |

. NMepumerp «sapgpara pasen B0 cm. Boiuwkenuw ero
nnowans.

=10
..
¢l
=
it B
- o
=i
- |
= M
.
.
X N
: 4
o B
-
=
w b
a
.
= B

Oteer: [ | am?
Padora 6
. Boluncnm.
369:3 = 50-9 =
1B'5 = 5[]-.9{] {—-1
B56:8 = 1296 — 100 =
714:7 = R0B+ 12 =

. Uena cocuwcok 250 p. 3a wunorpamm. Kakosa cTowu-
mocTe 500 r cocHcok?
Orser:




Yeruu# cuBr, 4 mnacc L | -
e — A

1. 3a nonkwnorpamma chipa 3annatin 85 p. Kaxosa

ueHa ceipa 3a 1 wkr?
Oreer:

Pabora 7

2. Bemmenw.

=
u
m
Ly
o
L
o
I
T
o
4
m
=
o
x
T
u
o
£
0
=

360+40 =
580—180 = _
00:2=_

900:450 =

1. BrinonHW OeHCTBHA.

1 4—35 mun
2uth =
52 MMH + B mMuH

14y 30 mus — 40 muu

308
60.5 =
2004 =
14.3=__

Pabora B

50 Mun -5 =
6 y-12 =

KOpa 3agyman uucno, npubasun k Hemy 15, cym-

MYy pasfendn Ha 4 W M3 3TOro 4YactHoro Beiden 15,
Nonyinnoce uneno 0. Kawoe uucno 3apgyman Opa?

OTeer:




YorHwe cwér, 4 knacc

| PE:EIGT-EI. 9

. M3 nepeoro cnaraemoro ewiun 160, a w3 eroporo
80. Ha cronbko ymeHbwwMnacs cymma?
Orser;

. M3 kakoro uucna Hago BbiMecTe 75, utoboi noay-
UWTb 757 Oreer:

. Kakoe uvcno Hago pasgennte wa 230, 4tobe nony-
uute 107 Ortaer:

. Kakoe uucno uapo npubasute K uucny 360, utobwi

nonyydte 9607 Oreer:
PaGora 10

. BbucnM 3HauEHHMA BbipaXKeHMW.

(15+55):35 =

630:24+ 85 =
. Yemy paBHbl 3HaYeHMA T B YpPaBHEHWAX?

x:80 = 80 360:x = 60

z =[] z =[]

x 8156 = 0 240 : x = 60

=[] - s W

Yol ee osoHHanAew awxadormol)




. .P.Eﬁ'ﬂTEI 11

|. Beoipa3v B yxasaHHbiX egMHMUAX.

SmBam 1ecm = MM
31754y 60 kr = Kr
2kr 40 r = r

2. 3a 100 r wkownder 3zannatunv 24 p. Kakosa ueHa
1 Kr Kouder?

OteeT:

3, 3a 200 r xonbacwm 3annatwnn 46 p. Kakoea uena
1 kr wonbacw?

Oreer:

Pabota 12

|. Bbl4MCNM 3HAYEHMA BbIPAMKEHHH.
120-4+120 =
120-4=-120=
(640 :320) - (600:150) =

2, Bo crxoneko paz 602 Gonbwe 3017
Oraer:

4. Bblumcnuw yeTteéprylo Yacte npoussegenwns 4- 350 2,
Otaet:

MosTopeHMe HIyYEHHOro 3a rof



Yeruma cuer, 4 waace

Pabora 13

- Boipaau B ykasawWeix eamHuuax,
2 KM* = M2 700 MM’ = cm?

. Cnoww 6000 w 500,
Haigw vactioe 480 w 6.
¥YmHome 180 wa 2.

Boiytw 300 w3 1000.

- Kakoe uucno Gonbwe 7 & 1000 pas?
Kakoe uwcno menbwe 35000 s 100 pas?

WYo. ®f 0JOHHShAEW auWHadolisol]

Pabora 14

. Boipazn B ykaszaHmbix enuHMALAx.
50000 cw’ = p?

6000 gm* = M?

8 m* 30 gm? = am?

9 cm? 10 mm® = Mm?

. Yeenuus:

50 8 B paa = F
120 8 5 pa3 =

. Ha ckonoko 600 Gonbwe 607
Bo ckoneko pa3 600 BGonbwe 607

' I e e, DT T p—

93
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Yerupim cualy, 4 gAace
-

. Yucno 5832 copepwmut 58 coten. Bepro nu ato?

Paborta 15

Ovser: aa ||, wer [_].

. Ecnu uucno 40000 ymewbwute 8 400 pas, To nnny-:

yutes 100, BepHo W 3to?
Oreer: ma ||, wer [

. BbluHCNH,

(360 + 130): 490 + 8099 =
12 . (2860 — 1860): 600 =

.Paﬁura 16

. Bbipaan B yHasaWHbIX eJMHHLAX.
300 mun = ¥ 245 ¢ = MHH C
720 ¢ = MHH 1872 wr = T KIr

. Bolumcau cotyio uacte cymmbr 6275 + 3525.

OteeTt:

. 3anviM 4YeTBEPTYID YacTb CYMMBL.

2350 + 2350 + 2350 + 2350
Oreert:




i Yergpmd cuer, 4 gnace B

.Pﬁﬁ.nxa 17
. Boiumcan,
608:304 = 484 : 242 =
460: 115 = 5050 : 505 =

. Yereépryio uacte yucna 800 pasgenw Ha 50.
Orser:

. Cnowu nonoeuHy, Tpeth W udersépTyio uacte 600.
Oreer:

tod ee oJOoHHBhAEHW EHHﬂdﬁ.‘Lﬂﬁu

Pabora 18

. 3anonnn Tabauuy.

o | 0 | 402 2000 | 361 365000
| m | 325 | 500 | 361 | 25 |
!_n:m 201 | 40 1000 |

. Paccrosnwe ot poma lMetw pgo wkonsl pasHo 1 KM.
JTo paccToAHMe oOH oObIMHO NPOXOAMT 3a 25 MHH.
Buiuvcnn cropocte [Metw.

Orser:

N RO T TN TN = e e g

T
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